«YpaBHeHHE»
Hoporoii apyr!
3Haiika MaTteMaTuk B TOCTAX y HacC.

C HOBOI TeMOIi ITO3HAKOMUT Hac.

Ceromust y3HaeM 0e3 COMHEHHUSI

«ms» 3TOrO BBIpaXkeHus: +4=12

K xakomy uwncny Hamo mnpubaButh 4, 4TOoOBI monyuwioch 12? Uss kapTouka

MOAXOIUT?

Ypasuenue — smo pasencmeo, cooepircaujee neuzgecmmuoe Uucio, KOmopoe Haoo Halmu.
Heu3zeecmnoe uucno 0603nauarom maneHbKumMu oyKkeamu, Hanpumep X (UKc).

Peuwiumo YpaeHeéHue — 3Havum Hailmu maxoe 3HaueHue X, npu KOmopom pasenHcmaeo 6yOem

6EpHbBIM.
X +4 =12 — 310 ypaBHeHHE. IIpoBepka:
x=8 8§+4=12

12 =12

1. IToqyepKHHUTE TOJBLKO YPABHEHHUS:
9+5=14 8+y 11-6>3
8-b=3 13-k<4 a+10=20

2. N3 aucen 7, 5, 1, 3 nonbepu AJis KaKIOTO ypaBHEHUS TaKOE 3HAUYCHUE X, TPH KOTOPOM
MOJTYYUTCS] BEPHOE PABEHCTBO (HAIUIITN BMECTO TOUEK)

9+x=14 T—x=2 x—1=0 X+5=6

X=.... X=.... X=.... X=....




OneHu BBINOJHEHHYI0 PadoTy NPH NMOMOIIM OLEHOYHBIX IIKAJ «INPABHIBHOCTH» H
«aAKKYPATHOCTb».

3. [IpounTaii ypaBHeHUs U IOJI0EpU TaKME 3HAYEHHUS HEU3BECTHOTO, MPU KOTOPHIX MMOIYy4aTCs
BEpHBIE paBEHCTBA (HAITUIIIN)

k+3=13 18=a+10 14=b+7
k=... a=... b=...

4. B xakoM ypaBHEHUHU HEM3BECTHOE YMCIIO paBHO 16 (moxuepkHu)?

X +2=20 y-4=12 16 —-x =16

5. Haiinyu Hen3BeCTHBIN KOMIIOHEHT (BIHIIIHA B OKOIITKH).

cllaraeMoe 18 15 21 25
cjlaraeMoe 6 7 7 7 7
cyMMa 26 27 28 29 30

OneHu BBINOJHEHHYI0 PadoTy NPH NMOMOIIHM OLEHOYHBIX IIKAJ «INPABWJIBHOCTH» H
«aAKKYPATHOCTb».

6* Cpenu uncen 8, 36, 19, 15, 10 Haiinu Hy)KHOE 3HAYCHHE OYKBBI JJISI KQXKIOU IIETIOYKH.
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Joporoii apyr! 3ananus 1 — S BbINoIHY 00s13aTeIbHO, a 3a1aHKe Ne 6 Ha CBOE ycMOTpeHue.

7Kenaem ycnexos!




